

**Про хід виконання заходів
комплексної регіональної програми запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою
статі, забезпечення гендерної рівності, протидії торгівлі людьми на 2024-2026 роки
в Болградському районі за I півріччя 2024 року**

Перелік заходів Програми	Строки виконан ня заходу	Очікуваний результат	Інформація про виконання заходів
I. Запобігання та протидія домашньому насильству			
1.1.Скоординовані політики			
1.1.1. Здійснення моніторингу діяльності суб'єктів, які здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі на рівні виконавчих комітетів міських, селищних, сільських рад	2024-2026 рр.	Виїзні моніторинги суб'єктів, які здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі	<p>У районі налагоджена взаємодія між суб'єктами, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству. У всіх суб'єктах, в міських, сільських та селищних радах району, у відповідності до вимог чинного законодавства, визначені відповідальні за забезпечення своєчасного та ефективного вжиття заходів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі на території району.</p> <p>Суб'єктами, що працюють в сфері попередження домашнього насильства в районі є: Болградський районний відділ поліції з відділеннями у м. Арцизі та смт Тарутине; управління соціального захисту населення Болградської районної державної адміністрації; відділи з питань соціального захисту населення в міських, сільських та селищних радах району; Болградська районна філія Одеського обласного центру зайнятості з філіями у м. Арцизі та смт Тарутине; комунальні установи «Центр надання соціальних послуг» в містах Арциз, Болград та смт Бородіне; комунальна установа «Тарутинський селищний центр соціальних служб»; служби у справах дітей та відділи освіти, молоді та спорту громад району; заклади охорони здоров'я району; центри надання безоплатної вторинної правової допомоги, інші.</p> <p>Між зазначеними суб'єктами, які займаються відповідними питаннями, постійно підтримується електронний зв'язок та оновлення бази даних сімей, в яких зафіксовано домашнє насильство.</p> <p>Відповідно до розпорядження голови (начальника) районної державної (військової) адміністрації від 11.12.2023 № 223/А-2024 в Болградському районі уповноваженою особою (координатором) з питань запобігання та протидії домашньому насильству, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків та протидії торгівлі людьми визначений заступник голови районної державної адміністрації Іорданов Олександр Михайлович.</p> <p>В усіх об'єднаних територіальних громадах району функції координаторів з відповідних питань покладено на заступників міських, сільських, селищних голів.</p>

			<p>В громадах району функціонують 10 мобільних бригад соціально-психологічної допомоги особам постраждалим від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі.</p> <p>Створені координаційні ради з питань сімейної та гендерної політики, попередження домашнього насильства в сім'ї, насильства за ознакою статі та протидії торгівлі людьми.</p>
1.1.2. Розробка алгоритму дій запобіганню домашньому насильству і насильству за ознакою статі під час розгляду кейсів селищних, сільських рад, центри безоплатної правової допомоги, неурядові організації (за згодою)	2024-2026 рр.	Оперативне надання інформації про допомогу, яку може отримати особа, постраждала від домашнього насильства або насильства за ознакою статі, та її діти	<p>Рішеннями виконавчих комітетів міських, сільських та селищних рад району створені мобільні бригади соціально-психологічної допомоги постраждалим особам від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі</p> <p>Протягом одного робочого дня після надходження повідомлення про скоєння домашнього насильства здійснюється виїзд мобільної бригади за місцем проживання постраждалої особи з метою надання соціально-профілактичної допомоги, зокрема надання соціальних послуг з консультування з питань чинного законодавства, гарантій та пільг, здійснення захисту прав та інтересів сім'ї.</p> <p>Постраждалих осіб інформують про їх права, заходи і соціальні послуги, якими вони можуть скористатися, про алгоритм отримання допомоги у разі виникнення насильства за ознакою статі (сайти міськсільрад, вкладинки комунальних установ «ЦНСП»). Надаються контактні дані суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству.</p> <p>Постраждалій особі від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі в період роботи мобільної бригади, надається інформація щодо поведінки власної безпеки постраждалої особи, перелік всіх організацій, у тому числі і державних, куди можна звертатись з питань захисту від домашнього насильства, зразки заяв до суду та поліції. Пропонується медична, психологічна, правова, соціальна допомога.</p> <p>Кривднику вручається інформація щодо відповідальності за скоєння домашнього насильства, наслідки для стану здоров'я та письмове запрошення щодо добровільного проходження корекційної роботи у психотерапевта.</p> <p>На базі КУ «ЦНСП» Арцизької міської ради почала працювати «кризова кімната» для постраждалих осіб від домашнього насильства (забезпечення функціонування приміщення проведено за рахунок грантів).</p> <p>На базі КНП «ЦПМСД» Арцизької міської ради функціонує приміщення (5 місць, з яких 4 – дорослих та 1 – дитяче) для постраждалих від домашнього насильства. В приміщенні створені усі умови для розміщення та проживання постраждалих осіб від насильства.</p> <p>На офіційних веб-сайтах рад району в розділі «Запобігання та протидія домашньому насильству» сформована та розміщена інформація щодо контактів організацій та установ, які надають послуги із захисту та підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства, – «дорожня карта».</p>
1.1.3. Проведення досліджень з наукової діяльності щодо причин і	2024-2026 рр.	Статистичний аналіз щодо причин і умов поширення домашнього	<p>Причиною поширення домашнього насильства і насильства за ознакою статі частіше буває через стрес, депресію, низьку самооцінку, вплив матеріальних, економічних умов в сім'ях і відмінності в цьому між статями тощо.</p>

<p>умов поширення домашнього насильства і насильства за ознакою статі</p>		<p>насильства і насильства за ознакою статі</p>	<p>Аналізуючи випадки домашнього насильства, які були скоєнні протягом I півріччя 2024 року на території Болградського району, слід вказати, що ці негативні явища, в переважній більшості, скоєнні у статті алкогольного сп'яніння.</p>
<p>1.1.4. Створення у закладах охорони здоров'я кабінетів з доступу до медичних послуг, постраждалих від сексуального гендерно зумовленого насильству, а також підвищення обізнаності дівчат та жінок у питаннях сексуального та репродуктивного здоров'я</p>	<p>2024-2026 рр.</p>	<p>Забезпечення безпечних умов надання медично-психологічної допомоги постраждалим особам</p>	<p>В КНП «Гарутинська центральна лікарня» створено кабінет з доступу до медичних послуг постраждалих від сексуального гендерно зумовленого насильства, а також підвищення обізнаності дівчат та жінок у питаннях сексуального та репродуктивного здоров'я. Створено на базі кабінету «Довіра» в поліклінічному відділенні (I поверх, кабінет 104).</p>

<p>1.1.5. Навчання координаторів (відповідальних осіб), працівників, суб'єктів взаємодії з питань міжвідомчого реагування на факти домашнього насильства і насильства за ознакою статі та сексуального гендерно зумовленого насильства</p>	<p>2024-2026 рр.</p>	<p>Проведення навчання представників взаємодії, відпрацювання міжвідомчого та відомчих алгоритмів</p>	<p>В Болградському районі суб'єкти, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі та сексуального гендерно зумовленого насильства, постійно проходять навчання та підвищення рівня професійної компетентності в онлайн та офлайн режимі.</p> <p>У I півріччі 2024 року спеціалісти управління соціального захисту населення райдержадміністрації, відділів соціального захисту населення громад району та фахівці соціальної роботи комунальних установ «ЦНСП» пройшли тренінги та семінари за міжнародною програмою громадської організації «Віра, Надія, Любов», які періодично відбуваються в м. Одеса.</p> <p>Фахівці мобільних бригад постійно відвідують онлайн семінари та тренінги із підвищення кваліфікації та використовують нові знання під час спілкування з населенням для підвищення рівня поінформованості.</p> <p>Так, фахівець із соціальної роботи відділу надання соціальних послуг виконавчого комітету Теплицької сільської ради приймала участь в онлайн-форматі в засіданнях підгруп Міжвідомчої робочої групи з питань протидії сексуальному насильству, пов'язаному зі збройною агресією росії проти України та надання допомоги постраждалим, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> – 1 травня 2024 року за темою: «Надання комплексної допомоги особам, які постраждали від сексуального насильства, пов'язаного з конфліктом»; – 2 травня 2024 року за темою: «Відстеження торгівлі людьми з метою сексуальної експлуатації в умовах конфлікту»; – 7 травня 2024 року за темою: «Доступ до правосуддя та притягнення до відповідальності»; – 8 травня 2024 року за темою: «Посилення спроможності сектору безпеки і оборони у запобіганні та протидії сексуальному насильству пов'язаному з конфліктом». <p>2 травня 2024 року головний спеціаліст та фахівець із соціальної роботи відділу надання соціальних послуг виконавчого комітету Теплицької сільської ради прийняли участь у онлайн-презентації Пілотного проекту для представників до компетенції, яких належить питання надання допомоги, зокрема соціальних послуг, постраждалим від сексуального насильства, пов'язаного з агресією російської федерації проти України.</p> <p>З 18 по 19 червня 2024 року в очному форматі на базі «Кози-центр» (смт Козин, Київська область) начальники відділу підтримки сім'ї та координації надання соціальних послуг та відділу внутрішньо переміщених осіб УСЗН Болградської райдержадміністрації взяли участь у навчанні за загальною типовою програмою підвищення кваліфікації для державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування та фахівців щодо запобігання, виявлення, реагування і протидії домашньому насильству та формування умінь із застосування комплексного інтегрованого підходу щодо належного реагування на випадки домашнього насильства.</p> <p>Курси підвищення кваліфікації з предмету «Основи здоров'я» пройшли психологи закладів освіти та вчителі, які залучені до запобігання та протидії насильству.</p>
--	----------------------	---	--

1.2. Попередження інформаційно-просвітницької роботи			
1.2.1. Виготовлення інформаційних матеріалів на проведення всеукраїнської акції «16 днів проти насильства»	2024-2026 рр.	Обізнаності мешканців Одещини, щодо запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі (друк буклетів 2500 шт. за 3580 грн у 2024 році з урахуванням інд. інфляції (6%) у 2025 та 2026 роках)	З метою обізнаності мешканців Болградщини щодо запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі, формування у суспільстві нульової толерантності до любых форм насильства суб'єкти району, що здійснюють заходи у відповідній сфері, активно долучаються до проведення щорічної всеукраїнської акції «16 днів проти насильства». Плануємо у II півріччі 2024 року розробити та виготовити інформаційні матеріали на проведення всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» (з 25 листопада до 10 грудня).
1.2.2. Проведення щорічного обласного форуму на тему: «Діяльність суб'єктів, що здійснюють заходи щодо запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі» за участю керівників адміністративно-територіальних одиниць області, громадських організацій (за згодою). Проведення місцевих інформаційно-комунікаційних компаній для дітей, молоді, осіб похилого віку, ВПО, учасників війни та членів їх родин, осіб з інвалідністю, інших соціальних груп	2024-2026 рр.	Привернення уваги громадськості на регіональному та місцевому рівнях до актуальності проблеми домашнього насильства за допомогою засобів масової інформації, інших мас-медіа та соціальних мереж	На офіційних сайтах громад району постійно розміщується інформація та просвітницькі матеріали щодо інформування населення з питань запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі, сексуальним домаганням та сексуальному насильству, пов'язаному з конфліктом. КУ «ЦНСП» Арцизької міської ради роздруковані та розповсюджені тематичні брошури населенню Арцизької міської територіальної громади. Протягом звітного періоду службами у справах дітей Болградського району здійснено 205 профілактичних рейдів «Діти вулиці». В ході рейдів з батьками та дітьми проводились профілактичні бесіди щодо недопущення скоєння домашнього насильства відносно дітей та за участю дітей – охоплено 379 сімей. З неповнолітніми, які перебувають на профілактичному обліку служб, проводяться індивідуальні бесіди, роз'яснюються основні положення законодавства України про адміністративну та кримінальну відповідальність неповнолітніх та їх батьків. Виготовлені та роздаються буклети на різноманітну тематику: «Твої права», «Відповідальність батьків», «Ти і Закон», «Права та обов'язки батьків», «Знати щоб уникнути», «Скажи насиллю «Ні», «Сім'я – простір без насилля», «Ми – за відповідальне батьківство», «Любов – найкращий засіб виховання», «10 кроків, щоб стати відповідальними батьками» та інші. У медичних працівників ЦПМСД на особливому обліку знаходяться групи ризику населення, а саме ВПО, діти, люди похилого віку, мало мобільні категорії та люди з порушенням слуху та зору. Медичними працівниками проводяться подворові обходи (щоквартально) населення з груп ризику та при необхідності надаються консультація, медична допомога особам, які постраждали від конфлікту та скеровується для отримання психологічної допомоги.
1.2.3. Проведення інформаційної роботи щодо формування у суспільстві нульової толерантності до домашнього насильства та/або насильства за	2024-2026 рр.	Проведення мешканцям Одещини семінарів з метою формування у суспільстві нульової толерантності до домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі серед молоді	З метою формування у суспільстві нульової толерантності до домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі серед молоді мешканцям Болградщини було презентовано низка заходів. Громадською організацією «Одеська обласна організація медико-психолого-педагогічної допомоги «Здорове суспільство»» спільно з ГО «Ресурсний центр НДО» та фондом UNF у рамках проекту «Підтримка професійної спроможності фахівців соціальної сфери для захисту дітей в Одеській, Дніпропетровській та Миколаївській

ознакою статі серед молоді			<p>областях в умовах війни» 12 червня 2024 року в м. Болград було проведено засідання круглого столу «Насильство: усвідомлюй, не мовчи, повідомляй» для представників влади, фахівців та представників громадськості. Загальною метою проекту була підтримка ментального здоров'я населення України та протидія насильству.</p> <p>В рамках проектної діяльності Благодійним фондом «Карітас Одеса УГКЦ» у тісній співпраці з Департаментом соціальної та сімейної політики Одеської ОДА 19 червня 2024 року в м. Болград було проведено семінар «Торгівля людьми та трудова експлуатація. Ідентифікація осіб, які постраждали від торгівлі людьми. Механізм взаємодії суб'єктів, які здійснюють заходи у сфері протидії торгівлі людьми в Україні». У зазначеному заході взяли участь представники місцевих органів Національної поліції України, Державної міграційної служби України, місцевих центрів зайнятості, закладів охорони здоров'я, представники усіх територіальних громад району, а саме: відповідальні посадові особи, старости, працівники навчальних закладів, закладів охорони здоров'я, центрів соціальних служб, служб у справах дітей, та інші учасники Національного механізму взаємодії суб'єктів у сфері протидії торгівлі людьми.</p> <p>28 червня 2024 року за ініціативою Департаменту соціальної та сімейної політики Одеської ОДА (під головуванням заступника директора ДССП ОДА Юлії Жукової) спільно з Одеським обласним центром соціальних служб на базі Болградської районної державної (військової) адміністрації відбулася нарада-навчання з заступниками голів громад з соціальних питань, органами соціального захисту населення, територіальними центрами соціального обслуговування (надання соціальних послуг), центрами надання соціальних послуг, центрами соціальних служб, службами у справах дітей, фахівцями із соціальної роботи та психологами й спеціалістами ЦНАП. Метою наради стало – розвиток соціальних послуг у громадах.</p>
1.2.4. Проведення засідань, круглих столів, брифінгів, семінарів, форумів, конференцій тощо з питань запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі	2024-2026 рр.	Діяльність суб'єктів, що здійснюють заходи щодо запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі	<p>Тарутинським СЦСС проведені виїзні тренінги, консультації та відео лекторії в старостинських округах: «Попередження насильства в сім'ї», «Ні – домашньому насильству», «Знати щоб уникнути».</p> <p>Комунальними установами «ЦНСП» Арцизької та Болградської міських рад проведені тренінги для учнів та вчителів навчальних закладів, для працівників міських рад на теми: «Запобігання та протидія домашньому насильству та насильству за ознакою статі», «Допомога при стресах», «Техніка роботи з панічними атаками».</p> <p>У старостатах міських, сільських та селищних громад району оформлені куточки з профілактики домашнього насильства (плакати, буклети, листівка, календарі). Проведено 8 тренінгів та охоплено 76 осіб.</p> <p>В закладах освіти громад району було проведено круглий стіл тему: «Булінгу «НІ», семінар «Права людини», форум «Наші діти проти насильства за ознакою статі», виховні хвилини.</p> <p>У всіх громадах району створені координаційні ради з питань сімейної та гендерної політики, попередження домашнього насильства в сім'ї, насильства за ознакою статі та протидії торгівлі людьми. Протягом I півріччя 2024 року проведено по 2 засідання координаційних рад.</p>

<p>1.2.5.Проведення у закладах освіти усіх форм та рівнів із включенням до навчальної програми занять з учасниками освітнього процесу щодо ціннісних орієнтирів, змісту, результатів навчання ненасильницькій поведінці, ефективній комунікації, управлінню конфліктами, емоційній грамотності, рівності та недискримінації, ненасильницькому розв'язанню конфліктів у сімейних та міжособистісних відносинах</p>	<p>2024-2026 рр.</p>	<p>Підвищення обізнаності дітей та молоді, розвиток у суспільстві нульової толерантності до проявів насильства у будь-яких формах</p>	<p>В закладах освіти Болградського району відбулися наради, на яких педагоги обговорили впровадження навчальних і виховних програм профілактики та протидії насильству, жорстокого поводження серед учасників освітнього процесу, бесіди з психологами «Попередження суїцидальних проявів «Життя – безцінний скарб».</p> <p>В закладах освіти громад району на постійній основі класними керівниками, практичними психологами, педагогами-організаторами та соціальними педагогами проводили виховні години, класні години, тренінги, круглі столи щодо навичок врегулювання, розв'язання та недопущення дискримінації та насильницької поведінки в шкільному колективі та за його межами.</p> <p>Також проводили роз'яснювальні бесіди серед батьків, спрямовані на виявлення і усунення причин та умов, що призвели б до порушення прав дітей, бездоглядності, домашньому насильству; діагностичні індивідуальні і групові бесіди серед учнів з метою раннього виявлення та попередження насильства в сім'ї.</p>
<p>1.2.6. Проведення безперервної роботи з батьками дітей – учасників освітнього процесу щодо дотримання законодавства у сфері запобігання та протидії домашньому насильству, жорстокому поводженню з дітьми, а також розробка програм з навчання батьків щодо раннього статевого дозрівання, сексуальної освіти дітей, запобігання ранній вагітності, роботи з причинами та наслідками нездорової сексуальної поведінки дитини</p>	<p>2024-2026 рр.</p>	<p>Зниження рівня ранньої вагітності у підлітків, захворювань, які передаються статевим шляхом, подолання причин та умов, що сприяють скоєнню злочинів проти статевої свободи недоторканості дітей</p>	<p>Медичні працівники КНП «ЦПМСД» Арцизької та Болградської міських рад постійно проводять бесіди із учнями ЗОШ з питань запобігання та протидії домашнього насильства. Бесіди проводяться 1 раз в квартал.</p> <p>Підготовлені методичні рекомендації для закладів освіти щодо комунікації та залучення батьків та інших законних представників здобувачів освіти.</p> <p>В закладах освіти проведені години спілкування за темою «Жертви домашнього насильства»; тематичні заняття для класних керівників, психологів, соціальних педагогів за темами: «Гендерні відносини в сім'ї», «Гендерна дискримінація», а також батьківські всеобучі: «Сучасна сім'я – рівні права і можливості», «Обов'язки батьків з виховання дітей».</p> <p>Адміністраціями закладів освіти на початку навчального року, а також згідно виховних планів проводяться батьківські збори, індивідуальні зустрічі, на яких обговорюються права та обов'язки батьків щодо недопущення домашнього насильства, жорстокого поводження із дітьми та про відповідальність у випадку, якщо такий факт зафіксовано.</p> <p>Крім того, спеціалістами служб у справах дітей міських, сільських та селищних рад періодично проводяться зустрічі з дітьми та батьками щодо раннього статевого дозрівання, сексуальної освіти дітей, запобігання ранній вагітності, роботи з причинами та наслідками нездорової сексуальної поведінки дитини.</p>
<p>1.3. Послуги та захист осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі</p>			
<p>1.3.1. Створення мобільних бригад</p>	<p>2024-2026 рр.</p>	<p>Оперативне надання захисту та соціально-</p>	<p>У всіх 10 громадах району рішеннями виконавчих комітетів міських, сільських, селищних рад створені мобільні бригади соціально-психологічної допомоги особам, які</p>

районного значення по роботі з сім'ями військовослужбовців		психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства або насильства за ознакою статі, та їх дітям	<p>постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі. Мобільні бригади здійснюють допомогу, у тому числі, і сім'ям військовослужбовців.</p> <p>Визначено: положення про мобільні бригади, порядок роботи мобільних бригад, форма первинного оцінювання домашнього насильства за ознакою статі, план безпеки постраждалої особи. У разі отримання інформації про факти скоєння домашнього насильства суб'єкти взаємодії повідомляють один одному про ці факти та оперативно надають допомогу особам, які постраждали.</p> <p>Постійно надається інформація до сайтів ради щодо роботи мобільних бригад, а також заповнено три розділи: «Запобігання та протидія домашньому насильству», «Запобігання торгівлі людьми», «Гендерна рівність».</p> <p>За звітний період мобільними бригадами громад району здійснено 152 виїзди з метою надання соціально-психологічної підтримки особам, які постраждали від домашнього насильства, в ході яких надана допомога 134 сім'ям. Всім сім'ям надані соціальні послуги з консультування, кризового та екстреного втручання, соціальної профілактики відповідно до їх потреб.</p>
1.3.2. Створення у закладах охорони здоров'я кабінетів медико-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі	2024-2026 рр.	Оперативне надання медико-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі	<p>У закладах охорони здоров'я району медична допомога особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі надається цілодобово, в повному обсязі відповідно до медичних показів та вимог наказу Міністерства охорони здоров'я України від 01.02.2019 № 278 «Про затвердження Порядку проведення та документування результатів медичного обстеження постраждалих осіб від домашнього насильства або осіб, які ймовірно постраждали від домашнього насильства, та надання їм медичної допомоги».</p> <p>За інформацією закладів охорони здоров'я, що належать до комунальної власності територіальних громад району, в кожному закладі наказом визначено особу, відповідальну за координацію заходів щодо надання медичної допомоги постраждалим особам від домашнього насильства і насильства за ознакою статі. Оформлення медичної документації при обстеженні та наданні медичної допомоги таким особам здійснюється у відповідності до вимог наказу Міністерства охорони здоров'я України від 01.02. 2019 № 278.</p> <p>Постраждалі від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі можуть отримати медичну допомогу в лікарнях та центрах надання медико-санітарної допомоги району (КНП «Тарутинська центральна лікарня», КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Тарутинської селищної ради, КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Болградської міської ради, КНП «Болградська центральна районна лікарня», КНП «Арцизька опорна центральна лікарня», КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Арцизької міської ради).</p> <p>В КНП «Тарутинська центральна лікарня» створено кабінет для доступу до медичних послуг осіб, постраждалих від сексуального гендерно зумовленого насильства, а також для підвищення обізнаності дівчат та жінок у питаннях сексуального та репродуктивного здоров'я.</p>

1.4. Притягнення кривдника до відповідальності			
1.4.1. Організація та забезпечення навчання фахівців для роботи з особами, які вчиняють домашнє насильство та/або насильство за ознакою статі (кривдниками), зручного доступу до міст проходження програм для кривдників	2024-2026 рр	Забезпечення роботи фахівцями виконання рішень суду щодо зобов'язань проходження особами, які вчинили домашнє насильство; проведення програм для кривдників зручного доступу до міст проходження програм для кривдників	<p>В більшості громадах району відсутні фахівці, на яких покладені повноваження з організації роботи проходження програми для кривдників. Відповідно до вимог статті 28 Закону України «Про запобігання та протидію домашньому насильству» кривдника може бути направлено судом на проходження програми для кривдників на строк від трьох місяців до одного року у випадках, передбачених законодавством. Станом на сьогоднішній день до громад не надходили рішення суду щодо осіб, яким необхідно проходження програм для кривдників. Виходячи з вищенаведеного, в переважній більшості громад району не розроблена та не затверджена програма для кривдників.</p> <p>У разі надходження до громад рішення суду щодо осіб, яким необхідно проходження програми для кривдників, буде розглянуте питання затвердження програми та визначення відповідальної особи, на яку будуть покладені повноваження з організації роботи проходження програми для кривдників.</p> <p>Заплановано проведення навчання фахівця соціальної сфери Тарутинського СЦСС для роботи з особами, які вчиняють домашнє насильство та/або насильство за ознакою статі (кривдниками), зручного доступу до міст проходження програм для кривдників.</p> <p>До Обласного центру соціальних служб Бородінська громада відправила лист щодо направлення фахівця на навчання та отримання відповідного документу.</p>
1.4.2. Створення мережі центрів по роботі з кривдниками	2024-2026 рр.	Проходження психологічних бесід, що дозволить змінити модель поведінки (кривдника)	На території Болградського району не створені центри по роботі з кривдниками.
1.4.3. Розробка та затвердження обласної програми для дітей кривдників, що дозволить змінити модель їх поведінки на соціально прийнятну	2024-2026 рр.	Проходження психологічних програм, що дозволить змінити модель поведінки (кривдника)	Затвержені Програми для кривдників рішенням сесій: <ul style="list-style-type: none"> – в Кубейській сільській раді від 19.12.2023 р. № 1728; – в Тарутинській селищній раді від 28.06.2024 № 3238.
II. Забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків			
2.1. Реалізація плану заходів з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека. Сприяння вивченню досвіду та розповсюдженню	2024-2026 рр.	Зростання ролі жінок у діяльності депутатських корпусів місцевого самоврядування	<p>Раз на рік, до 25 грудня, Управлінням соціального захисту населення Болградської РДА надається узагальнена (за інформацією від громад району) відповідь до Департаменту соціальної та сімейної політики Одеської ОДА щодо реалізації плану заходів з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека».</p> <p>У зв'язку з воєнним станом в країні зростає роль жінок у повсякденному житті, у тому числі, й у діяльності депутатських корпусів органів місцевого самоврядування.</p> <p>У II півріччі 2024 року розглядатиметься питання розроблення рекомендацій щодо</p>

<p>найкращих практик утворення зокрема осіб з інвалідністю, ВІЛ-позитивних людей, наркозалежних жінок літніх громадян, вагітних жінок, батьків з маленькими дітьми, родин осіб, які загинули/зникли безвісти в ході війни, учасників війни, підлітків, ВПО, осіб, які постраждали від СНПК/</p>			<p>створення умов для забезпечення рівної участі жінок і чоловіків у подоланні конфліктів, встановленні миру, процесах відновлення, протидії безпековим викликам, системної протидії насильству за ознакою статі та насильству, пов'язаному з конфліктом. Основну увагу буде приділено таким групам жінок і чоловіків, дівчат і хлопців: внутрішньо переміщені особи; постраждали від насильства, пов'язаного з конфліктом, зокрема сексуального; постраждали від катувань/тортур під час утримання незаконними збройними формуваннями; особи з інвалідністю, особи похилого віку, інші маломобільні групи</p>
<p>2.2. Утворення на регіональному та місцевому рівнях дорадчих органів з питань забезпечення рівних прав та можливостей жінок та чоловіків</p>	<p>2024-2026 рр.</p>	<p>Підвищення ефективності роботи у напрямку реалізації гендерної політики на регіональному та місцевому рівнях</p>	<p>Рішеннями виконавчих комітетів рад району в усіх громадах створені координаційні ради з питань сімейної та гендерної політики, попередження домашнього насильства в сім'ї, насильства за ознакою статі та протидії торгівлі людьми, які є консультативно-дорадчим органом при міських, сільських, селищних радах району. Регулярно, щокварталу, проводяться засідання з відповідних актуальних питань, у тому числі зі забезпечення рівних прав та можливостей жінок та чоловіків.</p>
<p>2.3. Участь представників органів влади у тематичних програмах та засобів масової інформації щодо забезпечення гендерної рівності жінок і чоловіків відповідно вимог чинного законодавства</p>	<p>2024-2026 рр.</p>	<p>Привернення уваги громадськості на регіональному та місцевому рівнях до актуальності проблеми домашнього насильства за допомогою засобів масової інформації</p>	<p>Постійно на офіційних веб-сайтах громад району розміщується інформація щодо забезпечення гендерної рівності жінок і чоловіків відповідно вимог чинного законодавства.</p> <p>Щороку на засіданнях виконавчих комітетів розглядаються питання підтримки сім'ї, запобігання домашньому насильству, забезпечення рівних прав і можливостей жінок та чоловіків та попередження торгівлі людьми</p> <p>Представники міських, сільських, селищних рад району беруть участь у тематичних програмах та засобів масової інформації щодо забезпечення гендерної рівності жінок і чоловіків відповідно вимог чинного законодавства.</p>
<p>2.4. Включення до програми підвищення кваліфікації держслужбовців, фахівців органів місцевого самоврядування, дошкільних та шкільних установ щодо впровадження гендерної політики у професійну діяльність</p>	<p>2024-2026 рр.</p>	<p>Зростання рівня гендерної обізнаності педагогічних працівників області</p>	<p>Впровадження гендерної політики у професійну діяльність є складовою програми підвищення кваліфікації фахівців органів місцевого самоврядування, дошкільних та шкільних установ.</p> <p>Відділи освіти, молоді та спорту міських, сільських, селищних рад району надають пропозиції суб'єктам підвищення кваліфікації щодо включення тем організації гендерного виховання та формування гендерної культури школярів до програм підвищення кваліфікації педагогічних працівників.</p> <p>Керівники Центрів надання адміністративних послуг, адміністратори та інші спеціалісти, що безпосередньо здійснюють прийом суб'єктів звернення, постійно приймають участь у навчальних заходах з питань підвищення рівня обслуговування населення з метою надання максимально якісних адміністративних послуг різним групам мешканців громад.</p>

			Також у ЦНАПах та у відділах соціального захисту населення громад району розміщуються інформаційні буклети та плакати на гендерну тематику. Медичні працівники закладів охорони здоров'я долучалися до спільних навчань із застосування гендерного підходу під час надання послуг, формування навичок неконфліктного спілкування.
2.5. Розробка гендерного паспорту області. Підготовка методичних рекомендацій із застосування гендерних підходів у роботі районних державних (військових) адміністрацій, виконавчих комітетів міських, селищних, сільських рад, з урахуванням особливостей Одеської області	2024-2026 рр.	Підвищення рівня гендерної обізнаності місцевих органів влади та ефективності їхньої роботи щодо реалізації державної політики у сфері забезпечення рівних прав та можливостей для жінок і чоловіків	Для підвищення рівня гендерної обізнаності спеціалістами громад району проводиться інформаційна кампанія щодо реалізації державної політики у сфері забезпечення рівних прав та можливостей для жінок і чоловіків.
2.6. Проведення гендерного аналізу бюджетних програм районних державних (військові) адміністрацій, виконавчих комітетів міських, селищних, сільських рад, та внесення відповідних пропозицій щодо змін у разі недотримання гендерного компоненту	2024-2026 рр.	Виправлення гендерних нерівностей під час здійснення бюджетних процесів	Усі програми, які діють в міських, сільських, селищних радах району, не порушують гендерної рівності.
2.7. Вдосконалення діяльності щодо проведення гендерно-правової експертизи нормативно-правових актів і програм	2024-2026 рр.	Впровадження гендерних підходів у роботу місцевих органів влади	В територіальних громадах Болградського району забезпечуються рівні права та обов'язки чоловіків та жінок. Ефективно реалізується політика держави щодо гендерної рівності. Працівники відділів Арцизького міського центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги, Тарутинського бюро правової допомоги відділу правової допомоги Арцизького МЦ та Болградського бюро правової допомоги Ізмайльського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги надають консультації з правових питань різним групам жінок і чоловіків.
2.8. Розміщення на офіційних сайтах органів виконавчої влади та органів місцевого	2024-2026 рр.	Більш глибоке висвітлення офіційних показників, які диференційовані за	На сайті Болградської районної державної адміністрації створено розділ «Протидія торгівлі людьми, домашньому насильству та гендерна політика», в якому розміщена дорожня карта закладів надання допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства, торгівлі людьми, від насильства за ознакою статі та сексуального

самоврядування інформації, в тому числі статистичних даних, з розподілом за статтю. Замовлення статистичних матеріалів		статтю. Створення сприятливих умов для визначення потреб жінок та чоловіків	<p>насильства, пов'язаного з конфліктом, алгоритм дій для осіб, які потерпають від перелічених видів насильства, телефони «гарячих» ліній та інша інформація за даною тематикою з урахуванням гендерних підходів.</p> <p>Постійно на офіційних веб-сайтах територіальних громад здійснюється інформування населення про допомогу, яку можуть отримати особи, які постраждали від насильства за ознакою статі.</p>
2.9. Збір, узагальнення та аналіз інформації щодо кадрового резерву місцевих органів влади та органів місцевого самоврядування за ознакою статі	2024-2026 рр.	Зниження гендерного дисбалансу у системі місцевих органів влади	<p>Протягом звітного періоду 2024 року сформовано гендерний портрет державних службовців, депутатів місцевих органів влади за статтю.</p> <p>По Болградській районній державній адміністрації (осіб):</p> <ul style="list-style-type: none"> – голова/начальник райдержадміністрації (військадміністрації): чоловіки –1, жінки – 0; – заступник голови/начальника райдержадміністрації: чоловіки –2, жінки – 0; – керівник апарату райдержадміністрації: чоловіки – 0, жінки – 1; – керівник самостійного структурного підрозділу (управління/відділу/сектору): чоловіки – 6, жінки – 8; – заступник керівника самостійного структурного підрозділу (управління/відділу/сектору): чоловіки –1, жінки – 1; – керівник відділу (сектору) у складі самостійного структурного підрозділу: чоловіки – 0, жінки – 16; – спеціаліст державного органу: чоловіки –8, жінки – 56. <p>Про гендерне співвідношення серед депутатів місцевих органів влади (осіб):</p> <p>а) Болградська районна рада:</p> <ul style="list-style-type: none"> – голова Болградської районної ради: чоловіки –1, жінки – 0; – заступник голови Болградської районної ради: чоловіки –1, жінки – 0; – депутати Болградської районної ради: чоловіки –28, жінки – 14. <p>б) Міські ради (Арцизька, Болградська):</p> <ul style="list-style-type: none"> – голова: чоловіки –2, жінки – 0; – заступник голови: чоловіки –1, жінки – 3; – депутати: чоловіки –32, жінки – 18. <p>в) Сільські ради (Василівська, Городненська, Криничненська, Кубейська, Павлівська, Теплицька):</p> <ul style="list-style-type: none"> – голова: чоловіки –6, жінки – 0; – заступник голови: чоловіки –3, жінки – 2; – депутати: чоловіки – 79, жінки – 56. <p>г) Селищні ради (Бородінська, Тарутинська):</p> <ul style="list-style-type: none"> – голова: чоловіки –2, жінки – 0; – заступник голови: чоловіки – 0, жінки – 1; – депутати: чоловіки –32, жінки – 20.
2.10. Використання механізму соціального замовлення та стимулювання ринку	2024-2026 рр.	Зменшення стереотипного тиску на жінок у сферах підвищення рівня	<p>В територіальних громадах району соціальні послуги надають комунальні установи. Основними соціальними групами, що потребують соціальних послуг є особи похилого віку, особи з інвалідністю різних вікових груп, малозабезпечені громадяни, сім'ї з дітьми та сім'ї, що опинились у складних життєвих обставинах і не здатні самостійно</p>

<p>надавачів соціальних послуг</p>		<p>самооцінки, виявлених їх лідерських здібностей</p>	<p>їх подолати, діти, які залишились без батьківської опіки, особи, що повернулись з місць позбавлення волі тощо.</p> <p>В громадах району не використовується механізм соціального замовлення, як організаційно-правова форма взаємодії органів місцевого самоврядування з некомерційними організаціями, яка застосовується з метою підвищення використання бюджетних коштів для вирішення соціальних проблем, залучення додаткових ресурсів у соціальну сферу, підвищення адресності та масовості надання соціальних послуг, адекватного перерозподілу соціальної відповідальності між владою та громадою, що в кінцевому випадку зумовлює підвищення довіри населення до влади.</p>
<p>2.11.Проведення інформаційно просвітницьких заходів для роботодавців, спрямованих на підвищення обізнаності з питань рівності жінок і чоловіків у сфері праці</p> <p>Проведення пост конфліктного відновлення та врахування потреб різних груп жінок і чоловіків, дівчат і хлопців, які постраждали від конфлікту</p>	<p>2024-2026 рр.</p>	<p>Впровадження міжнародних трудових стандартів та кращого світового досвіду для забезпечення гендерної рівності на робочому місці</p>	<p>Необхідність врахування потреб жінок і чоловіків у мирних переговорах, постконфліктному відновленні доведено до відома органів місцевого самоврядування району для проведення необхідних заходів.</p> <p>Спеціалістами Арцизької, Болградської та Тарутинської філій Одеського обласного центру зайнятості разом зі спеціалістами Центрів надання соціальних послуг на постійній основі проводяться інформаційно-просвітницькі заходи для роботодавців, спрямованих на підвищення обізнаності з питань рівності жінок і чоловіків у сфері праці.</p>
<p>2.12.Проведення тренінгів з теорії та практики встановлення миру, примирення та участь у миротворчих процесах для жінок, які залучаються до проведення безпосередніх заходів врегулювання конфліктних та кризових ситуацій. Впровадження в програми надання психологічної реабілітації, адаптації, та підтримки дітям в умовах війни та пост воєнний період. Залучення та підготовка</p>	<p>2024-2026 рр.</p>	<p>Підвищення рівня жінок та дівчат, громадських організацій щодо теорії і практики, встановлення миру, примирення та участі у миротворчих процесах, врегулювання конфліктів та кризових ситуацій</p>	<p>Тарутинська селищна рада співпрацює з Міжнародною організацією з міграції (МОМ). Спеціалістами організації з міграції була надана кваліфікована та дуже важлива для мешканки стаціонарного відділення територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) селищної ради правова допомога.</p> <p>19-20 березня 2024 року в приміщенні Тарутинської селищної ради відбувся тренінг «Управління стресом та перша психологічна допомога», проведений лідером команди психічного здоров'я та психосоціальної підтримки МОМ Надією Церкуник.</p> <p>У заході взяли участь 20 працівників структурних підрозділів та комунальних установ селищної ради соціальної сфери, Це вже другий тренінг, який проводить Міжнародна організація з міграції в Тарутинській селищній раді, спрямований на підвищення кваліфікації та знань з психологічної допомоги.</p> <p>В ході тренінгів обговорювалися основні принципи першої психологічної допомоги та етапів адаптації до подій в Україні. Соціальні працівники набули практичних комунікаційних навичок, навичок управління стресом, розглянули мотиваційну систему цінностей.</p> <p>Міжнародна організація з міграції систематично підтримує Тарутинську громаду.</p>

психологів			Завдяки допомозі МОМ, територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) селищної ради забезпечений миючими засобами, засобами гігієни, м'яким інвентарем та посудом. Тренінги, що проводять психологи команди МОМ, допомагають працівникам соціальної сфери удосконалити свою роботу.
2.13. Проведення дослідження щодо залученості жінок та чоловіків до волонтерської діяльності на регіональному рівні	2024-2026 рр.	Аналіз досліджень щодо рівних прав та можливості жінок та чоловіків під час волонтерської діяльності на регіональному рівні	<p>В Болградському районі розгалужена мережа волонтерів, благодійних, громадських та волонтерських організацій, які тісно взаємодіють з військовими підрозділами району. До благодійних акцій долучаються також органи місцевого самоврядування та заклади освіти.</p> <p>Дослідження щодо залучення жінок та чоловіків до волонтерської діяльності в Болградському районі не проводилися. Але звісно, що активно працюють та отримали посвідчення волонтерів по військовій лінії Оксана Кілафли та 2 жіночки – військовослужбовці 88-го окремого батальйону морської піхоти.</p> <p>На території Тарутинської селищної ради за ініціативою жінок громади створені два волонтерські центри – «Єдність» та «Перший Жіночий волонтерський клуб».</p>
2.14. Забезпечення надання комплексної, безоплатної правової допомоги сім'ям та /або учасникам бойових дій, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки оборони, організація роботи підтримки родин військовослужбовців	2024-2026 рр.	Надання комплексної, безоплатної правової допомоги сім'ям та/або учасникам бойових дій, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки оборони	<p>На постійному контролі керівництва району та виконавчих комітетів міських, сільських, селищних рад питання забезпечення надання комплексної, безоплатної правової допомоги сім'ям та/або учасникам бойових дій, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки оборони, організації роботи підтримки родин військовослужбовців.</p> <p>Арцизьким міським центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги, Тарутинським бюро правової допомоги відділу правової допомоги Арцизького МЦ та Болградським бюро правової допомоги Ізмаїльського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги забезпечується надання комплексної безоплатної правової допомоги сім'ям та/або учасникам бойових дій, які беруть/брали участь в антитерористичній операції/операції Об'єднаних сил/здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації.</p>
III. Протидія торгівлі людьми			
3.1. Забезпечення постійного оновлення в онлайн режимі електронної Дорожньої карти допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства, насильства за ознакою статі або торгівлі людьми.	2024-2026 рр.	Полегшення доступу постраждалих осіб до інформації про органи, установи, організації, які надають послуги цим особам	<p>На сайті Болградської районної державної адміністрації створено розділ «Протидія торгівлі людьми, домашньому насильству та гендерна політика», в якому розміщена дорожня карта закладів надання допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства, торгівлі людьми, від насильства за ознакою статі та сексуального насильства, пов'язаного з конфліктом, алгоритм дій для осіб, які потерпають від перелічених видів насильства, телефони «гарячих» ліній та інша інформація за даною тематикою.</p> <p>Постійно на офіційних веб-сайтах територіальних громад здійснюється інформування населення про допомогу, яку можуть отримати особи, які постраждали від насильства за ознакою статі або торгівлі людьми.</p>
3.2. Проведення інформаційних кампаній для населення Одеської	2024-2026 рр.	Підвищення рівня обізнаності населення області щодо можливих	Щорічно до Всесвітнього та Європейського дня боротьби з торгівлею людьми (30.07. та 18.10.) в територіальних громадах району проводяться інформаційні кампанії для населення щодо протидії торгівлі людьми.

<p>області щодо протидії торгівлі людьми, в тому числі проведення на території області Всесвітнього та Європейського дня боротьби з торгівлею людьми (18.10.) та Міжнародного дня боротьби за скасування рабства (02.12.)</p>		<p>випадків торгівлі людьми, їх наслідків та загроз для життя та здоров'я людей</p>	
<p>3.3. Проведення засідань круглих столів, брифінгів, семінарів, тренінгів, практикумів, лекцій, акцій тощо у сфері запобігання та торгівлі людьми</p>	<p>2024-2026 рр.</p>	<p>Поінформованість населення у сфері протидії торгівлі людьми, запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі. Набуття практичних навичок та впровадження набутих знань у професійній та громадській діяльності</p>	<p>У I півріччі 2024 року спеціалісти управління соціального захисту населення райдержадміністрації, відділів соціального захисту населення громад району та фахівці соціальної роботи комунальних установ «ЦНСП» пройшли тренінги та семінари за міжнародною програмою громадської організації «Віра, Надія, Любов», які періодично відбуваються в м. Одеса. Мета проведення тренінгів – забезпечення комплексного реагування з метою захисту осіб, які постраждали від насильства, пов'язаного з війною, торгівлі людьми, експлуатації або гендерно зумовленого насильства в Одеській області.</p> <p>Фахівці мобільних бригад постійно відвідують онлайн семінари та тренінги із підвищення кваліфікації та використовують нові знання під час спілкування з населенням для підвищення рівня поінформованості.</p> <p>В громадах району проводилися наступні заходи:</p> <ul style="list-style-type: none"> – з мешканцями громад проведена інформаційна робота на тему: «Торгівля людьми – це може трапитись з кожним», «Збираєшся за кордон? Що треба знати». Під час бесід розповсюджувалися інформаційні матеріали у вигляді листівок та буклетів; – у соціальній мережі Фейсбук, на сторінках міських, сільських, селищних рад розміщена публікація на тему: «Як не стати жертвою торгівлі людьми»; – протягом звітного періоду були розміщені інформаційні стенди за даною тематикою. <p>Спеціалістами служб у справах дітей разом із фахівцями соціальної роботи проводяться профілактичні рейди по населених пунктах громад з метою розповсюдження інформації серед населення з питань протидії торгівлі людьми. Висвітлена на офіційних сайтах рад району інформація на тему «Торгівля людьми: що це таке? Куди звертатися за допомогою?».</p> <p>Відділами соціального захисту населення міських, сільських, селищних рад на офіційних сайтах та сторінках у соціальній мережі Фейсбук розміщені інформаційні матеріали з телефонами гарячих ліній для звернення постраждалих.</p>
<p>3.4. Надання допомоги та послуг особам, які</p>	<p>2024-2026 рр.</p>	<p>Надання допомоги та послуг особам, які</p>	<p>Станом на сьогоднішній день звернень щодо постраждалих від торгівлі людьми до міських, сільських, селищних рад району не надходило.</p>

постраждали від торгівлі людьми, з урахуванням їх потреб, зокрема надання безоплатної правової допомоги, спеціалізованих послуг, зокрема тимчасового притулку, з урахуванням ВПО, які незаконно утримувались, або перебували у полоні, постраждали від торгівлі людьми		постраждали від торгівлі людьми, з урахуванням їх потреб зокрема надання безоплатної правової допомоги	
3.5. Проведення освітніх заходів у закладах освіти щодо запобігання випадків торгівлі людьми на тему: «16 днів проти насильства»	2024-2026 рр.	Проведення освітніх заходів у закладах освіти щодо запобігання випадків торгівлі людьми	Згідно виховних планів закладів освіти протягом всього навчального року проводяться виховні заходи щодо протидії насильству в шкільному середовищі. В листопаді щорічно розробляється план заходів на місяць відповідно акції «16 днів проти насильства», в рамках якої відзначається: Міжнародний день боротьби з насильством щодо жінок, Всесвітній день боротьби зі СНІДом, Міжнародний день боротьби з рабством, Міжнародний день людей з обмеженими фізичними можливостями, День волонтера, Міжнародний день боротьби з корупцією, Міжнародний день прав людини, згідно якої проводяться виховні години, круглі столи, флешмоби, анкетування, тренінги, інформаційно-просвітницька робота. Всі заходи висвітлюються на офіційних сторінках Фейсбук.
3.6. Проведення інформаційно роз'яснювальної роботи серед населення, особливо молоді та соціально незахищених верств населення щодо запобігання потрапляння у ситуації торгівлі людьми	2024-2026 рр.	Проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи серед населення, особливо молоді та соціально незахищених верств населення	Двічі на рік (до 30.07. та до 18.10.) в радах району проводяться інформаційно-роз'яснювальні кампанії серед населення, особливо молоді та соціально незахищених верств населення щодо запобігання потрапляння у ситуації торгівлі людьми. Тарутинським СЦСС проведено ліфлетінг з роздачею буклетів, листівок на тему: «Попередження дитячої безпритульності, як основної причини торгівлі дітьми, залучення дітей до найгірших видів дитячої праці та сексуальної експлуатації». Постійно на офіційних веб-сайтах громад району розміщується інформація щодо запобігання потрапляння у ситуації торгівлі людьми.
3.7. Проведення роз'яснювальної роботи серед населення, особливо дітей, молоді та їх батьків щодо проблеми дитячого бродяжництва та жебрацтва, ранніх проявів девіантної поведінки, що може сприяти втягненню дітей у злочинну	2024-2026 рр.	Зменшення кількості фактів бродяжництва, жебракування дітей, скоєння кримінальних правопорушень, неповнолітніми	Службами у справах дітей Болградського району здійснено 205 профілактичних рейдів «Діти вулиці». В ході рейдів з батьками та дітьми проводились профілактичні бесіди щодо недопущення скоєння домашнього насильства відносно дітей та за участю дітей – охоплено 379 сімей. Службами у справах дітей, створених при ОТГ, ведеться банк даних дітей, які опинились в складних життєвих обставинах – 128, з них: – 107 дітей, батьки яких не забезпечують належних умов утримання і виховання, з них 5 дітей, які схильні до бродяжництва; – 21 дитина, відносно якої скоєно насильство. З неповнолітніми, які перебувають на профілактичному обліку служб, проводяться

<p>діяльність, вживання наркотичних та психотропних речовин, їх аналогів та прекурсорів.</p>			<p>індивідуальні бесіди, роз'яснюються основні положення законодавства України про адміністративну та кримінальну відповідальність неповнолітніх та їх батьків.</p> <p>Службами разом зі співробітниками ювенальної превенції Болградського РВП ГУНП в Одеській області проведені заходи з метою обстеження умов проживання неблагополучних, малозабезпечених сімей, у яких було скоєно насильство відносно дітей або існує загроза його скоєння. В ході рейдів з батьками та дітьми проводились профілактичні бесіди щодо недопущення скоєння домашнього насильства відносно дітей та за участю дітей.</p> <p>Щоквартально здійснюються поточні взаємозвірки з відділом ювенальної превенції Болградського відділення поліції Ізмаїльського ВП ГУНП в Одеській області щодо обліку та організації роботи з дітьми, схильними до правопорушень та бродяжництва.</p> <p>На профілактичному обліку служб у справах дітей ТГ станом на 01.07.2024 року перебуває 6 неповнолітніх, які схильні до правопорушень.</p>
<p>3.8. Розробка та затвердження обласної програми дій із попередження та запобігання вживанню психотропних та наркотичних речовин, їх аналогів та прекурсорів дітьми та молоддю, причин, умов та наслідків, що включатиме розповсюдження експрес-тестів на виявлення вмісту наркотичних речовин в організмі дитини серед батьків.</p>	<p>2024-2026 рр.</p>	<p>Зменшення кількості фактів медикаментозних, наркотичних отруень серед дітей та молоді, випадків систематичного жебракування на вулицях дітьми, що у подальшому може сприяти втягненню їх у злочинну діяльність</p>	<p>На виконання обласної програми дій із попередження та запобігання вживанню психотропних та наркотичних речовин в закладах загальної середньої освіти громад району проводяться наступні заходи, а саме: тематичний тиждень здоров'я (з метою пропаганди здорового способу життя серед учнівської молоді); створення творчого проєкту «Бути здоровим – бути успішним», «Спорт – це ми!»; проведення батьківського всеобучу з питань здоров'я дітей та підлітків; тематичні бесіди: «Збережи своє життя», «Азбука безпеки життя»; розповсюдження інформаційно-просвітницьких матеріалів, роз'яснювальна робота щодо кримінальної відповідальності.</p>